

Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Comp	Modalitate de angajare	Propus pentru cont	Cond. spec. restr.	Cond. spec. pretr.	Proba practica	Aviz culate	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. spec	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al lic ped
1609	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IAȘI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	ACTIVITATI DE PRE-PROFESIONALIZARE		6	0	elevi cu deficiente severe/grave si asociate si cu tulburari din spectrul autist	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1608	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IAȘI			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		16	0	ccc 27.06.2025	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1606	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IAȘI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDEAGOGIE SPECIALA		15	1	rezervat dir adj	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1607	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IAȘI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDEAGOGIE SPECIALA		14	2	ccc 25.05.2025	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1611	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IAȘI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		16	0	elevi cu deficiente usoare si moderate si tulburari din spectrul autist integrati in scoala normala	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1605	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IAȘI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDEAGOG		16	0	rezervat director	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1610	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IAȘI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDEAGOG		16	0	elevi cu deficiente severe/grave si asociate si cu tulburari din spectrul autist	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu

INSPECTOR SCOLAR GENERAL,
prof. dr. Luciana ANTOCI

INSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,
prof. Rodica LEONTIEȘ
prof. Crina CIOBANU